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(社) 京都府情報産業協会                           2006.4.12 

 

            第１回 事業推進委員会・議事録 

 

開催日 ： 平成１８年４月１２日 (水) 午後５時から午後７時 

場 所 ： 京都コンピュータ学院 京都駅前校 西館４階 会議室 

メンバ ： 委 員 長    京都電子計算（株）       駒井 一正 

         委  員    アド・プロヴィジョン（株）   河合 博康 

         委  員    (株)京信システムサービス        竹内 清量(欠席) 

         委  員   (株)近畿リサーチセンター        小島 耕一郎 

         委  員    けいしんシステムリサーチ（株） 真行 栄一(欠席) 

         委  員   (株)ケーケーシー情報システム   小林  聡 

         委  員    島津エス・ディー（株）     山本  孝 

            委  員       総合システムサービス（株）   古川 峰生 

         委  員    竹菱電機（株）         木村 道也 

         委  員    ワールドビジネスセンター（株） 中島 正司(欠席) 

         事務局長    京都コンピュータ学院      和田 壽郎 

          事 務 局                    奥村 良三 

 

主たる議題  （議事進行は駒井委員長が行う） 

                 １  新年度体制の件 

         ２ ５月の理事会(5/19)・総会(5/31)準備の件 

                 ３  新会長からの検討指示事項の件 

         ４ 各委員会報告の件 

         ５ その他 

 

１  新年度体制の件 

   新年度より通常総会(平成１８年３月２８日開催)で採択された、下記の体制でスタートする旨 

  確認をした。 

   なお、当委員会は前年度委員のワールドビジネスセンター(株)山口正純氏は中島正司氏に交代、 

  バンテック(株)の馬場喜芳氏は退任をされた。 

（社）京都府情報産業協会 役員名簿一覧   (敬称略) 

 

会長        京都情報大学院大学・京都コンピュータ学院    副理事長         長谷川 亘 

 

副会長      けいしんシステムリサーチ（株）     代表取締役社長   北山 寛巳 

(株) 京信システムサービス          代表取締役社長   畑山 正雄 

(株) 総合システムサービス          代表取締役社長   古川 峰生 

 

理事        京都情報大学院大学・京都コンピュータ学院    副理事長        長谷川 亘 

    けいしんシステムリサーチ（株）     代表取締役社長   北山 寛巳 

(株) 京信システムサービス          代表取締役社長   畑山 正雄 

(株) 総合システムサービス          代表取締役社長   古川 峰生 

京都電子計算（株）                 代表取締役社長   植田 弘毅 

アド・プロヴィジョン(株)           代表取締役社長   河合 康博 

竹菱電機(株)                       取締役情報通信システム本部長       木村 道也 

シーク電子工業(株)                 代表取締役社長   田中 正道 

島津エス・ディー（株）             代表取締役社長   松本 慎吾 
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監事       ワールドビジネスセンター(株)       代表取締役社長   池田 達夫 

(株)スリーエース                   代表取締役社長   井上太市郎 

 

名誉会長    京都電子計算(株)                   代表取締役会長   白石 雪翁 

 

顧問        日本コンピュータファシリティ（株） 取締役会長       田中 義則 

 

事業推進委員長   京都電子計算(株)              常務取締役       駒井 一正 

広報委員長       アド・プロヴィジョン(株)      代表取締役社長  河合 康博 

経営委員長       (株)近畿リサーチセンター      代表取締役副社長 小島耕一郎 

技術委員長       島津エス・ディー（株）        取締役管理部長  山本  孝 

地域情報化委員長(株) 総合システムサービス      代表取締役社長  古川 峰生 
 

事務局長       京都情報大学院大学・京都コンピュータ学院                  和田 壽郎 

事務局員                                                      奥村 良三 
 

 

２ ５月の理事会(5/19)・総会(5/31)準備の件 

        平成１７年度の事業報告書は各委員長の活動報告をもとに、事務局長がまとめ近日中に各委員へ

メールにて連絡する。決算報告書はすでに回付した内容を討議し一部誤字を訂正した。 

    両報告議案は次回の事業推進委員会で、理事会への上程用としてまとめる。 

    なお、通常総会(5/31)日は総会後、「府民セミナー(経営委員会担当)」を行い懇親会は開催しない。 

 

  ３  新会長からの検討指示事項の件 

    駒井委員長より新会長からの検討指示事項(要点３項目)を説明があった。 

     ① 会員増強の方策。 

  ② 京情協の会合をもつと楽しいものに！！ 

     ③ 米国の「情報システム学会・日本支部」を京情協の管轄に組入れる。 

    上記３点に対して、「①会員増強の方策」については当委員会のプロジェクトして注力をする。 

    他２点については、京情協の経過・現況・公益法人として置かれた内外の関係・定款や法令など 

との関係・・・等々、取組む以前に充分な吟味のうえで審議していく必要がありテーマアップは 

    後とする。 

 

４ 各委員会報告の件 

  ４.１「地域情報化委員会報告(古川委員長より)」 

     第１回 委員会を４月１８日開催予定で、主な議題はつぎとおり。 

     ① 新春セミナー開催内容の検討。 

     ② 試作産業創出の動きについて 

     ③ デジタル疏水ネットワークについて 

     ④ １７年度調査の他府県情報産業団体情報について 

     ⑤ 大学との連携事業について 

      以上の説明に対して、「④１７年度調査の他府県情報産業団体情報について」の報告が事業 

     推進委員会に未だに無く質疑の結果、訪問報告書を速やかに提出回付いただくこととなった。 

 

  ４.２「経営委員会報告(小島委員長より)」 

     ・ 第１回委員会を５月１８日開催予定である。 

・ 府民セミナーは「高齢者雇用について」京都府高齢・障害者雇用支援協会と共催で開催 

する予定である。 
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  ４.３「広報委員会報告(河合委員長より)」 

     ・ 第１回委員会を５月１１日開催予定である。 

     ・ 「アンケートのまとめ」「委員の増強」を行っていく。 

 

  ４.４「技術委員会報告(山本委員長より)」～下記「技術委員会報告」により説明。 

＜４月度 事業推進委員会資料＞ 
平成１８年４月１２日 

技術委員長 山本 
技術委員会報告 

 
１．平成１８年度第１回技術委員会を４月１１日（火）開催した。 
  委員会議事内容は以下のとおり。 

 
１）技術委員２名の交代と新技術委員１名増に伴う紹介を行った。 

    ・京信システムサービス 土井氏から吉井氏に交代 
    ・エイジシステム    新井氏から奥田氏に交代 
    ・ユニシス       蔵立氏が新技術委員として加わった 
   以上の結果、技術委員は総員１２名となった。 
 
２）「情報技術マップ作成に関する調査書」内容の最終確認を行った。 

   「調査協力依頼書」をつけ、「情報技術マップ作成に関する調査書」を会員各位に事

務局から今週中に配信する予定である。 
 
 ３）９月開催の「SE 研究会キックオフ・セミナー」の講師およびテーマを７月までに決

定することとした。 
 
 ４）ウイニーに関する対応 
    技術委員会としては、ウイニーだけをとらまえた形での取り組みは行わないこと 

とした。 
    コンピュータ・ウイルス情報広報と合わせて、京情協の HP に“新着情報”とし 

て広報する等の仕組みにて対応を考えるなど、広報委員会の HP のリニューアルに 
合わせて検討することとした。 

                                    以上 
 

 ５ その他 

次回委員会は、 

日時 平成１８年５月１０日 (水)  午後 5 時より 

      場所 平安会館  １階  銀閣の間 

 

以 上 


